واجب منزلي
د خالد عويس
محاسبة ادارية محر 2

اسم الطالب:
الرقم الجامعي :

تمرين(1):

تبلغ التكاليف الثابتة في أحد ى الشركات 000 000 10 جنيه. وتبلغ التكاليف المتغيرة لإنتاج الوحدة 300 جنيهاً. وتباع الوحدة بمبلغ 500 جنيه. كم وحدة يجب بيعها لتحقيق نقطة التعادل لهذا المصنع.



تمرين(2):



لو أن صاحب الشركة السابق يريد أن يربح 000 200 جنيهاً فكم يجب عليه أن يبيع ليحقق هذا الربح.











واجب منزلي
د خالد عويس
محاسبة ادارية محر 201
اسم الطالب:
الرقم الجامعي :


تمرين(1):
عد إلى التمرين (رقم 1) واحسب ما يلي:
1. الربح الحدي للوحدة الواحدة من الإنتاج. الربح الحدى = هامش المساهمة
2. نقطة التعادل باستخدام طريقة الربح الحدي.




تمرين(2):
    تنتج شركة صناعية منتجاً مطلوب لشركات الصباغة و قد أظهرت سجلاتها لعام 2009 المعلومات الآتية:
	إيرادات المبيعات		000 000 12 جنيه
	التكاليف الثابتة		000 360 جنيه
	التكاليف المتغيرة		000 720 جنيه
المطلوب:.
1- أحسب نقطة التعادل بالجنيه.
2-لو أن الشركة رغبت في زيادة ربحها الصافي بمبلغ 100% فكم يجب أن تكون مبيعاتها.




واجب منزلي
د خالد عويس
محاسبة ادارية محر 201

اسم الطالب:
الرقم الجامعي :

تمرين1):
تنتج شركة مطاحن نوعاً من الدقيق تبيعه للمخابز الآلية بمبلغ 000 3 جنيه للطن وتبلغ المصاريف المتغيرة لإنتاج الطن 000 2 جنيه بينما تبلغ المصاريف الثابتة للشركة      000 250 جنيه.
المطلوب:.

· حساب نقطة التعادل بالأطنان.
· حساب نقطة التعادل بالجنيه.
· كم طناً يجب أن تبيعه الشركة لتحقق ربحاً صافياً يبلغ 000 100 جنيه



تمرين(2):

استأجر على  سيارة لنقل الركاب من القاهرة إلى السويس والعكس لمدة سنة بمبلغ   000 40 جنيه فإذا كانت السيارة تتسع لعشرين راكباً. وأن أجرة نقل الراكب تبلغ 50 جنيه. وأن مصاريف الرحلة تبلغ 200 جنيه. فكم رحلة يجب أن تقوم بها السيارة خلال العام حتى لا يخسر على ولا يربح.






